|

iC AGIORTAY, DIS AGIORTAY

B 8 D Cc

ABC bir {iggen, m(EAB) = m(BAD)
JAD| = 4 cm, |AC| = 6 cm, |BD| =8 cm
Yukandaki verilere gore, G(ADC) kag cm dir?

A)12 B)14 C)16 D)18  E)20

2. ABCD bir dértgen
[BC] L [CD]
m(KB\D) = m((.(B\D)
16 13 |CD|=5cm
JAD| = 13 em
|AB| = 16 cm

>

Yukandaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?
A)12 B)9 Cc)8 D)6 E)4

3. A ABC bir liggen
[BD] agiortay
JAD| =5 cm
|ICD|=7 cm
C{ABC) = 36 cm

B c
Yukandaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A)10 B)12 C)14 D)15  E)18

& ABC bir dik tiggen
[AB] L [BC]
[AD] agiortay
* |BD| = 3 cm
|CD] =5 cm
B 3 b 5 ¢

Yukandaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?
A)S B) 6 C) 35 D)7 E) 10

A ABC bir Giggen
[AE], [BD] aciortay
) |BE| = 3|ED|
- 5 |IDC|=5¢cm
B8 % c

Yukandaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?
A) 10 B) 12 C)13 D) 14 E) 15

A ABC bir iggen
| i¢ teget cemberin
merkezi

[DE] // [BC]
E |EC| =3 cm
5 - |BD| = 5 em

B c
Yukandaki verilere gore, |DE| kag cm dir?
A)S B)7 Cc)8 D) 10 E) 16

1B 2E 3-A 4B 5-E 6-C




[ ACIORTAY ACIORTAY ]
7. A ABC bir iggen 11. A
[BF]. [CF] acrortay
[DE] // [BC] D
JAC| =9 cm
D E |AB| =12 cm
B C
ABC bir dik Gggen, BD agiortay
B c A =
Yukandaki verilere gére, ADE iiggeninin gevresi A LN aMTES.
kag cm dir? Yukaridaki verilere gére, m(CBD) kag derecedir?
A) 18 B) 20 c) 21 D) 24 E) 30 A) 15 B) 22,5 C)25 D) 27,5 E) 30
12.
8. A ABC bir tiggen
[AE] ve [BD] agiortay
2|BE| = 3|ED|
0 JAC| = 10 em
¥ B x D ¢
£ X ABC bir iggen, AD L AC, m(BAD) = 45°
gTizory - - 40 |AD| = 1 cm, |AC| =2 cm
Yukandaki verilere gore, ABC iiggeninin gevresi < e ah s
=
kag cm dir? ufguna gore, |BD| = x kag cm dir
A)15  B)18  C€)20 D)25  E)30 i R GE RS R/
9. - E ABC bir figgen 13. A ABC bir Giggen
N [AD) L [BC] 3 [AE] L [BD]
15  m(BAE) = m(BAD) b |AF|=|FE|
. JAD| = 9 cm 4 [|AD|=3cm
G X D B Per=Ba - - CIDCI=4UN
Yukandaki verilere gore, |BD| = x kag cm dir?
Yukandaki verilere gore, |BE| nin |EC| ye oram
A) 12 B) 18 C) 20 D) 21 E)24 kagtr?
A1 B)isl )2 o)g E)3
10.

A
N
B 4 D 6 c

ABC bir Giggen, [AD] agiortay, |AB| = |AD|
|BD| =4 em, |IDC| =6 cm
Yukandaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A)8¥3 B)63 C)5/3 D)43 E)243

7C 8D 9B 10-D 11-B 12-B 13-E




|BD| =5 cm, |AD| = 6 cm, |AB| =8 cm

[ ACIORTAY ACIORTAY ]
14, - A 17. A ABC bir Giggen
[AD] agiortay
mABC) = 45° 4
E_x L " m(ACB) = 30°
45° 30°
B D c
Yukandaki verilere gore, |BD| nin |DC| ye oran
& ka
gtir?
ABCD bir dortgen, AF ve EC agiortay
5|AD] = 2JABJ, 4|BC] = 3|DC|, |BD| = 21 cm AL Bt o V2 D) V3 E) V6
olduguna gére, [EF| = x kag cm dir? 4 2 2 2 2
A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8
18. A ABC ve ADC birer dik
15 o 2 g
: A ABC bir dik dggen [AD] L [AC]
[AB] L [BC] D 10 [AB] L [BC]
X
[CD] agiortay |BC| =6 cm
D |AB| = [BC| : JAC| = 10 cm
|BD| =2 cm " ¢ G
ol Yukandaki verilere gore, |JAD| = x kag cm dir?
B Cc == =
s : A) 23 B) 5 c)7 D) 542 E)8
Yukandaki verilere gore, |JAD| = x kag cm dir?
A) 4 B} 2\"5 C) 3 D) 2\'r2- E) 2
19. A v
16. A ABC bir liggen 8
[AD] ve [BE] agiortay 6
IDC| =3 em
6 IBD| = 4 cm B 5 D X c
£ IAC| = 6 cm ABC bir Giggen, E, A, C dogrusal, m(BAE) = m(DAC)
x
B 4 D 3 ¢

Yukandaki verilere gore, |ED| = x kag cm dir?
A) 3 B)2 C)2v3 D)4 E)6

Yukandaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?
A)5 B) 4.3 C)10 D) 15 E) 17

14-C 15-D 16-B 17-C 18-B 19-D




[ AGIORTAY ACIORTAY ]

20.

ABC bir ticgen, [AC] dig agiortay
|BD| =3 cm, |[AD| =6 cm, |[AB| = 8 cm
olduguna gére, |DC| = x kag cm dir?

A) 9 B) 10 c) 12 D) 15 E) 18

“




